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Ova ispitna knjižica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.

Ne okrećite stranicu i ne rješavajte test dok to ne odobri dežurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.

Ispit traje 30 minuta bez prekida.

U dijelu u kojem se ispituje slušanje od Vas se očekuje:

• da u zadatku povezivanja i sređivanja svakoj čestici pitanja označenoj brojem 
pridružite odgovarajuću česticu odgovora označenu slovom (zadatak 1)

• da u zadatcima višestrukoga izbora između triju ponuđenih odaberete jedan 
odgovor (zadatci 2, 3 i 4).

Odgovore obvezno prepišite na list za odgovore.

Kada riješite test, provjerite odgovore.

Želimo Vam puno uspjeha!

Način popunjavanja lista za odgovore

Dobro LošeIspravljanje pogrješnoga unosa
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Ejercicio 1
Preguntas 1-5

Escucha los textos sobre las posibilidades de pasar el fin de año. Después de la segunda audición, 
relaciona los números (1-5) con las letras (A-E).

A  Para celebrar el Año Nuevo lo mejor es comer y beber bien.
B  No quiero dejar a mis niños con los abuelos como siempre.
C  Me gustan las montañas y dormir bajo las estrellas. 
D  Estoy harto/a. Me gustaría ir lejos de todo y pasar unos días en paz.
E  Quisiera celebrar el Fin del Año en ropa de verano.
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Ejercicio 2
Preguntas 6-13

Vas a oír varios textos sobre México. Después de la segunda audición, responde las preguntas con 
la opción correcta.

7
En el texto se afirma que: 

A  los dinosaurios fueron extinguidos por culpa de un meteorito.
B  el meteorito se había estrellado en la costa de una isla mejicana.
C  el cráter se encuentra a más de medio kilómetro de profundidad.

8
El nombre de México:

A  está formado de tres palabras indias.
B  se pronunciaba de una forma distinta por los indios.
C  tiene una sola forma oficial de escribir.

9
Según el texto:

A  la plaza central de la Ciudad de México tiene dos nombres.
B  la plaza lleva el nombre de la base de la columna que todavía está allí.
C  nunca se terminó la construcción de la columna por falta de dinero. 

6
Según el texto, la capital de México: 

A  es la capital mundial que tiene más habitantes. 
B  gasta la mayor cantidad de agua para beber.
C  es la ciudad mundial más contaminada.
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10 
La residencia oficial de los presidentes mexicanos:

A  debe su nombre a los pinos que crecen allí. 
B  es donde uno de los presidentes había conocido a su señora. 
C  debe su nombre a un recuerdo sentimental. 

11
Según el texto:

A  el Ayuntamiento de Jalisco ha impuesto multas a varios artistas.
B  una banda musical excedió el tiempo previsto para el concierto. 
C  la cantante podría pagar la multa por no respetar las reglas de tráfico. 

12 
El Hospital para Plantas:

A  admite todo tipo de pacientes, incluso plantas.
B  recibe las plantas con distintos problemas.
C  la consulta está abierta cada miércoles todo el día. 

13 
Según el texto, Manuel Uribe: 

A  es un hombre que ahora pesa casi media tonelada.
B  no había salido de casa en dos décadas. 
C  en casa organizó una fiesta cuando perdió 200 kilos.
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Ejercicio 3 
Preguntas 14-19 

Escucha lo que nos cuenta un periodista sobre un género artístico y, después de la segunda 
audición, responde las preguntas marcando la opción correcta. 

14
El cómic español vivió sus mejores años:

A  a mediados del siglo XX.
B  en la segunda mitad del siglo XX.
C  a finales del siglo XX. 

15
Hoy en día el mercado del tebeo en España está experimentando los tiempos de: 

A  el auge.
B  la estabilidad.
C  la crisis.

16
La mayor producción de las historietas se concentraba en las grandes ciudades:

A  españolas.
B  cubanas.
C  argentinas.

17
Los periódicos empezaron a publicar tebeos a: 

A  mediados del siglo XIX.
B  finales del siglo XIX.
C  principios del siglo XX. 
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18
“Historia de las desgracias de un hombre afortunado” fue publicada en:

A  la España peninsular.
B  un territorio español.
C  un país europeo. 

19 
En cuanto a las revistas para los niños, en los primeros años del siglo XX:

A  comienzan a publicarse.
B  se presta poca importancia a los dibujantes.
C  colaboran los autores argentinos.
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Ejercicio 4 
Preguntas 20-25

Escucharás la entrevista con un detectorista. Después de la segunda audición, responde 
las preguntas marcando la opción correcta.

21
En Bélgica, Francia y Gran Bretaña los detectoristas:

A  son reconocidos por la ley.
B  son totalmente desconocidos.
C  sacan provecho económico. 

22 
¿Cómo se perciben los detectoristas en España? 

A  Se sabe que es una actividad clandestina. 
B  La gente piensa que no existen.
C  Se les confunde con gente de malas intenciones.

23
Según la entrevista, los detectoristas:

A  requieren una ley que regule sus actividades.
B  se ocultan porque sus actividades no están reguladas.
C  tienen sus reglas pero siguen con mala fama. 

20
Los llamados detectoristas son:

A  personas no muy jóvenes que llevan armas.
B  la gente aficionada al misterio.
C  miembros de la asociación detectorista.

SPA A IK-2 D-S005.indd   9 17.5.2011   14:34:47



SPA A IK-2 D-S005

10

02

Španjolski jezik
Interpretación de textos orales

A.    

B.    

C.    

D.    

A.    

B.    

C.    

D.    

24
La Asociación se formó:

A  hace menos de un año.
B  para buscar los tesoros enterrados.
C  con intención de dañar a los expoliadores.

25
¿Cuál es la actitud de los detectoristas aficionados hacia el tesoro encontrado?

A  Quieren que se les pague el valor de lo encontrado.
B  Esperan que se les pague el trabajo hecho.
C  Les gustaría verlo expuesto al público. 
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